



પ્રેસનોટ-૦૧

તા. ૨૩.૦૩.૨૦૧૯

રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ શ્રી અમિતભાઈ શાહની ગાંધીનગર લોકસભા સીટ પરની ઉમેદવારી માટે કેન્દ્રીય ચૂંટણી સમીતિનો આભારી છું અને ગૌરવની લાગણી અનુભવું છું. - શ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી

ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્યમંત્રીશ્રી યોગી આદિત્યનાથજી તારીખ ૨૬ માર્ચના રોજ ગાંધીનગર ખાતેના વિજય સંકલ્પ સંમેલનમાં ઉપસ્થિત રહેશે - શ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી

ગાંધીનગરના રૂપાલ ખાતે શ્રી વરદાયિની માતાના મંદિરે દર્શન કરી “ઘર ઘર ચલો” સંપર્ક અભિયાનનો પ્રારંભ કરાવતા ભાજપા પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી

આદરણીય પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનો પત્ર “ભારત કે મન કી બાત” અને કેન્દ્ર સરકારની જનકલ્યાણકારી યોજનાઓની માહિતી કાર્યકર્તાઓ ઘર ઘર સુધી પહોચાડશે - શ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી

ગુજરાતની તમામ ૨૬ લોકસભા બેઠકો જીતવા શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનું નેતૃત્વ અને શ્રી અમિત શાહની સંગઠન કુનેહ નવી ઊર્જા આપશે - શ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી

શ્રી અમિતભાઈ ગાંધીનગર લોકસભા બેઠક પરથી ચૂંટણી લડી રહ્યા છે, ત્યારે સમગ્ર ગુજરાતના કાર્યકર્તાઓમાં અદમ્ય જોશ અને ઊર્જાનો સંચાર થયો છે - શ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી

આજરોજ ભાજપા પ્રદેશ પ્રમુખશ્રી જીતુભાઈ વાઘાણીએ સવારે શ્રી વરદાયિની માતાના મંદિર, રૂપાલ, ગાંધીનગર ખાતે દર્શન કરી ભાજપના “ઘર ઘર ચલો” સંપર્ક અભિયાનના બીજા તબક્કાનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો.

ગુજરાતમાં “મારું ઘર ભાજપનું ઘર” મંત્રને ચરિતાર્થ કરતા દરેક કાર્યકર્તા-વિસ્તારકો આદરણીય પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનો પત્ર “ભારત કે મન કી બાત” અને કેન્દ્ર સરકારની જનકલ્યાણકારી યોજનાઓની માહિતી ઘર-ઘર સુધી પહોચાડશે.

શ્રી વાઘાણીએ ઈલેક્ટ્રોનિક મીડિયાને જણાવ્યું હતું કે, ૨૦૧૯ની લોકસભા ચૂંટણી એટલે અસત્ય અને સત્ય વચ્ચેનો સંઘર્ષ છે. ભારતીય જનતા પાર્ટી હરહંમેશ રાષ્ટ્રભક્તિ, રાષ્ટ્રવાદ, સૌને ન્યાય, વાસ્તવિકતા, સત્યતા અને ‘સૌનો સાથ સૌનો વિકાસ’ને સાથે લઈને સકારાત્મક રાજનીતિમાં માને છે. સમગ્ર દેશમાં કોંગ્રેસની જાતિવાદ, પ્રાંતવાદ, ભાગલાવાદી, પરિવારવાદ અને તુષ્ટિકરણની નકારાત્મક રાજનીતિને જાકારો મળ્યો છે ત્યારે ભાજપા સરકારની પારદર્શકતા, સુશાસન અને જનકલ્યાણની યોજનાઓની માહિતી આ સંપર્ક અભિયાનમાં તમામ કાર્યકર્તાઓ દ્વારા ઘર-ઘર સુધી પહોચાડી પરિશ્રમની પરાકાષ્ટા સર્જશે.

ભાજપાની રાજ્ય અને કેન્દ્રની સરકાર દ્વારા હંમેશા લોકો અને લોક કલ્યાણને કેન્દ્રમાં રાખી અનેકવિધ યોજનાઓ અમલમાં મૂકેલી છે જેનાથી ભાજપાના ‘સર્વજન સુખાય સર્વજન હિતાય’ના મંત્રને એક અદમ્ય વેગ મળી રહ્યો છે.

આ અભિયાન દરમ્યાન સમગ્ર ગુજરાતની તમામ ૨૬ લોકસભા ક્ષેત્રમાં આજ થી વિસ્તારકો મંડલ અને વોર્ડમાં આવતા તમામ બૂથો પર જઈ માહિતી પત્રિકા અને સ્ટીકર વિતરણ કરશે.

આ પ્રસંગે શ્રી વાઘાણીએ જણાવ્યું હતું કે, ભાજપા હંમેશાં ગુજરાતની જનતા જનાર્દનનો આભારી રહ્યો છે તથા આવનારી લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપા સૌનાં સહયોગથી જ્વલંત વિજય મેળવશે તેવો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો.

(પ્રશાંત વાળા)

પ્રદેશ કન્વીનર, મીડીયા વિભાગ



પ્રેસનોટ-૦૨

તા. ૨૩.૦૩.૨૦૧૯

**“વિજય સંકલ્પ સંમેલન”**

ભાજપા દ્વારા તારીખ ૨૪ થી ૨૭ માર્ચ, ૨૦૧૯ દરમ્યાન ગુજરાતની તમામ ૨૬ લોકસભા બેઠકો પર  
વિજય સંકલ્પ સંમેલનો યોજાશે

ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્યમંત્રીશ્રી યોગી આદિત્યનાથજી ૨૬ માર્ચે ગાંધીનગર ખાતે યોજનાર વિજય સંકલ્પ સંમેલનમાં  
સવિશેષ ઉપસ્થિત રહેશે

મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ ડૂપાણી- ૨૪ માર્ચે મહેસાણા, ૨૫ માર્ચે બારડોલી અને ૨૬ માર્ચે સાબરકાંઠા તેમજ  
પોરબંદર લોકસભા બેઠક પર ઉપસ્થિત રહેશે

ભાજપા પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી- ૨૪ માર્ચે સુરેન્દ્રનગર, ૨૫ માર્ચે વડોદરા અને ૨૬ માર્ચે  
ગાંધીનગર બેઠક પર ઉપસ્થિત રહેશે

પ્રદેશ ભાજપા મીડિયા સેલની અખબારી યાદી જણાવે છે કે, ભાજપા દ્વારા આગામી લોકસભા ચૂંટણીના સંદર્ભમાં  
તારીખ ૨૪ થી ૨૭ માર્ચ, ૨૦૧૯ દરમ્યાન ગુજરાતની તમામ ૨૬ લોકસભા બેઠકો પર વિજય સંકલ્પ સંમેલનો યોજાશે.

ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્યમંત્રીશ્રી યોગી આદિત્યનાથજી તારીખ ૨૬ માર્ચે ગાંધીનગર ખાતે યોજનાર વિજય સંકલ્પ  
સંમેલનમાં સવિશેષ ઉપસ્થિત રહી કાર્યકર્તાઓને માર્ગદર્શન આપશે.

મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ ડૂપાણી તારીખ ૨૪ માર્ચે મહેસાણા ખાતે, તારીખ ૨૫ માર્ચે બારડોલી ખાતે, તારીખ ૨૬  
માર્ચે સાબરકાંઠા તેમજ પોરબંદર ખાતે ઉપસ્થિત રહી કાર્યકર્તાઓને માર્ગદર્શન આપશે.

ભાજપા પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી તારીખ ૨૪ માર્ચે સુરેન્દ્રનગર ખાતે, ૨૫ માર્ચે વડોદરા ખાતે અને ૨૬  
માર્ચે ગાંધીનગર લોકસભા બેઠક પર ઉપસ્થિત રહી કાર્યકર્તાઓને માર્ગદર્શન આપશે.

કેન્દ્રીય મંત્રીશ્રી સુરેશજી પ્રભુ ૨૬ માર્ચે રાજકોટ ખાતે, કેન્દ્રીય મંત્રીશ્રી પરશોત્તમભાઈ ડૂપાલા ૨૪ માર્ચે સુરત ખાતે,  
૨૫ માર્ચે બનાસકાંઠા ખાતે અને ૨૬ માર્ચે રાજકોટ ખાતે, કેન્દ્રીય મંત્રીશ્રી મનસુખભાઈ માંડવીયા ૨૫ માર્ચે જુનાગઢ, ૨૬  
માર્ચે ભરૂચ ખાતે તથા કેન્દ્રીય મંત્રીશ્રી જશવંતસિંહ ભાભોર ૨૬ માર્ચે પંચમહાલ ખાતે અને ૨૭ માર્ચે દાહોદ ખાતે ઉપસ્થિત  
રહેશે.

નાયબ મુખ્યમંત્રીશ્રી નીતિનભાઈ પટેલ ૨૪, ૨૫ અને ૨૬ માર્ચે અનુક્રમે મહેસાણા, પાટણ અને જામનગર ખાતે  
વિજય સંકલ્પ સંમેલનમાં ઉપસ્થિત રહી માર્ગદર્શન આપશે.

આ ઉપરાંત માન.મંત્રીશ્રીઓ અને પ્રદેશના હોદ્દારશ્રીઓ જે તે લોકસભામાં વિજય સંકલ્પ સંમેલનોમાં ઉપસ્થિત  
રહેશે.

  
(પ્રશાંત વાળા)

પ્રદેશ કન્વીનર, મીડીયા વિભાગ